



BUDAPEST FŐVÁROS
KORMÁNYHIVATALA
X. KERÜLETI HIVATALA

**Valamennyi Budapest Főváros
X-XVII-XVIII. kerületi Egészségügyi Szolgáltató**
részére

Iktatószám:	BP-10/NEO/38174-2/2022
Ügyintéző:	Horváth Bernadett/Baráth Fanni/Boros Ildikó
Telefonszám:	36(1) 550 4916
E-mail:	nepegeszsegugy10@10kh.bfkh.gov.hu
Tárgy:	Tájékoztatás

Ez a levél kizárólag elektronikusan kerül megküldésre!

Tisztelt X-XVII-XVIII. kerületi Egészségügyi Szolgáltató!

A Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztálya 2022. november 22-én küldte meg a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) 66359-1/2022/JIF iktatószámú levelét, mely az alábbiakat tartalmazza.

A COVID-19 fertőzés szempontjából gyanús tünetekkel nem rendelkező személyek tekintetében a tervezhető fogászati ellátások, a rehabilitációs ellátások, valamint a tervezhető invazív beavatkozások veszélyhelyzeti rendjéről szóló 469/2021. (VIII. 6.) Korm. rendelet korábban előírta, hogy a védettségi igazolvánnyal nem rendelkező, egészségügyi ellátásra jelentkező páciensek esetén PCR vizsgálat, illetve antigén gyorseszteszt vizsgálat előzetes elvégzése szükséges.

A koronavírus-világjárvány elleni egyes védelmi intézkedések megszüntetéséről szóló 77/2022. (III. 4.) Korm. rendelet 4. §-a 2022. március 7. napjával a fenti rendelkezést hatályon kívül helyezte, **így már több, mint fél éve nem kérhető előzetes teszt elvégzése a tünetmentes személyektől.**

Amennyiben az egészségügyi szolgáltató a többi páciens, illetve az egészségügyi dolgozók védelme érdekében szükségesnek tartja a tünetmentes személy COVID-19 fertőzés irányába történő tesztelését, úgy azt a szolgáltató a helyszínen elvégezheti, de ennek sem költségét, sem pedig ügyintézését nem terhelheti a páciensre.

Amennyiben a páciens légúti tünetek miatt fordul orvoshoz, akkor felmerülhetnek differenciál diagnosztikai szempontok, illetve az egészségügyi ellátás miatti tesztelés szükségessége. Ezzel kapcsolatban az 54197-1/2022/JIF iktatószámú, a COVID-19 fertőzés esetén szükséges intézkedések tárgyban kiadott körlevél rendelkezik.

Az NNK levelében foglaltak alapján a COVID-19 fertőzésre gyanús tünetekkel jelentkező páciens esetén a tesztelés nem kötelező, de amennyiben azt az ellátó orvos szükségesnek tartja, akkor el kell végezni. A vizsgálat **költségei, megszervezése ez esetben sem terhelhető a páciensre.**

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint

Tisztelettel:

Sánta Áron
hivatalvezető megbízásából

Dr. Barczy Szilvia
kerületi tisztifőorvos
osztályvezető
helyett

Erről értesül:

1. Címzett
2. Irattár